Coepuueckoe nBuxkenue. IloBopot BoKpyr
MPOU3BOJbLHOM OCH

TBepnoe Tes, 3akpemnJieHHOe IMIAPHHUPHO B Hauaje KOOPAUHAT, MOBOPAUMBAETCS HA YTOJ «
BOKDYT OCH, 3aJaHHOH BeKTopoM d. HaiiTu cmernenue Touku A. 3ajgaHbl KOOPAMHATH Ha-
YaJIbHOTO MOJIOXKEHHS TOUKH, YTOJ WU ero TPUTOHOMETpUUYeCKUe (DyHKIIHH.

Jlurepatypa. ['oaybes FO.®. OcHoBbl TeopeTHyeckoi MexaHuku. - M.: MI'Y, 2000, c. 96.

3apaua K-31.1. baparnos Huxuma

a=m/2,d=(1,2,-2), A(6,7,1).

3agaua K-31.2. Boumwkx Hukuma
o= 7T/2, d= (1, —2,2), A(ll, 8,4).

3amaua K-31.3. Epmunosa A.
a=—-71/2,d=(2,1,2), A(-3,1,7).

3agaua K-31.4.
sin(a/2) = 0,6, cos(a/2) = 0,8,

-

d=(1,4,8), A(~4,4,3).

Hemaunros M.

3agaua K-31.5.
a=m,d=(8,4,1), A(—6,—4,1).

Kapumosa A.

Sanaua K-31.6. Maxkeesa A.

sin(a/2) = 0,8, cos(a/2) = —0,6,

-

d=(-21,-2), A(12,14,16).

3agaua K-31.7. Craodkosa Onvea
a=7/2,d=(1,2,-2), A(3,1,7).

3amaua K-31.8. Tpoxun JImumputi
a=7/2,d=(1,-2,2), A(9,9,15).

3amaua K-31.9. Llkydosa fna
a=—-7/2,d=(2,1,2), A(-1,6,7).

3amaua K-31.10. Ymapos Hapumon
sin(a/2) = 0,6, cos(a/2) = 0,8,

-

d=(1,4,8), A(~2,5,0).

3agaua K-31.11. Bussremounos Muxaun

a=m,d=(8,4,1), A(=5,0,4).




